

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
Αρ. 4/2024

Ημερομηνία: 25 Νοεμβρίου 2024
Τόπος Συνεδρίας: Αίθουσα Συνεδριάσεων κτηρίου Διοίκησης ΕΟΑΛ
Ώρα έναρξης: 1:00 μ.μ.
Ώρα λήξης: 2:00 μ.μ.

Παρόντες

Α. Χατζηχαραλάμπους	Πρόεδρος
Α. Αναστασιάδης	Μέλος
Π. Χειμωνίδης	Μέλος
Γ. Ιωάννου	Μέλος

Απόντες

Α. Βύρας	Μέλος
Κ. Ανδρονίκου	Μέλος
Σ. Καραγιώργης	Μέλος

Παρακαθήμενοι (συμμετέχουν χωρίς να λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων):

Σ. Χριστοδουλίδης	Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ΕΟΑΛ
Π. Φραγκοϋδης	Προσωρινός Οικονομικός Διευθυντής ΕΟΑΛ
██████████	Πρακτικογράφος

Οι παρακαθήμενοι παρευρίσκονται μόνο στα θέματα που αναφέρονται κατωτέρω για να παρουσιάσουν τα σχετικά έγγραφα για τα υπό συζήτηση θέματα και για να παράσχουν πληροφορίες ή/και να απαντήσουν σε ερωτήσεις που ήθελαν υποβάλει τα Μέλη της Επιτροπής, χωρίς να συμμετάσχουν καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία λήψης/διαμόρφωσης των αποφάσεων της Επιτροπής, κατά την οποία όλοι οι παρακαθήμενοι, εκτός της πρακτικογράφου, αποχωρούν από τη συνεδρία.

Πριν την έναρξη της συνεδρίας, ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι όλα τα Μέλη έχουν ειδοποιηθεί για την εν λόγω συνεδρία και συγκεκριμένα, ότι έχει σταλεί πρόσκληση με e-mail και με sms. Περαιτέρω, ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, τα Μέλη Α. Βύρας και Α. Ανδρονίκου ενημέρωσαν την Υπηρεσία ότι δεν θα μπορέσουν να παρευρεθούν στη συνεδρία λόγω συμμετοχής τους στο συνέδριο της Ένωσης Δήμων. Επίσης, το Μέλος Σ. Καραγιώργης ενημέρωσε την Υπηρεσία ότι λόγω άλλων επαγγελματικών υποχρεώσεων δεν θα παραστεί στη συνεδρία.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίας και ξεκινά με την παρουσίαση του 1^{ου} θέματος.

Θέμα 1^ο **Επικύρωση Πρακτικών της Συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού Αρ. 3/2024 ημερομηνίας 21/10/2024**

Τα Μέλη δηλώνουν ότι έχουν μελετήσει το περιεχόμενο του Πρακτικού της Συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού Αρ. 3/2024 ημερομηνίας 21/10/2024 και συμφωνούν με αυτό και, ως εκ τούτου, ομόφωνα το επικυρώνουν.

Θέμα 2ο **Μεταφορές Χρεώσεων για αγορά νερού μετά την ενσωμάτωση των 16 νέων περιοχών**

Ο λόγος δίνεται στον Πρ. Γενικό Διευθυντή, ο οποίος ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος ημερ. 04/11/2024 που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, για τις ενέργειες που έγιναν από την Υπηρεσία αναφορικά με την μεταφορά των χρεώσεων για αγορά νερού μετά την ενσωμάτωση των δεκαέξι (16) νέων περιοχών στον ΕΟΑΛ. Στο υπηρεσιακό σημείωμα καταγράφονται οι ημερομηνίες της τελευταίας καταγραφής και το ποσό προς επιστροφή ή πληρωμή, ανά περιοχή. Περαιτέρω υποβάλλεται για κάθε περιοχή εισήγηση προς πλήρη διευθέτηση των υπολοίπων.

Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για τις ενέργειες που έγιναν εκ μέρους της Υπηρεσίας αναφορικά με τη μεταφορά των χρεώσεων για αγορά νερού μετά την ενσωμάτωση των δεκαέξι (16) νέων περιοχών στον ΕΟΑΛ και ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια την έγκρισή τους. Παράλληλα, δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία όπως ετοιμάσει ενημερωτική έκθεση για τις ποσότητες νερού με τις οποίες έχει χρεώσει το ΤΑΥ τον ΕΟΑΛ και για τις ποσότητες νερού που έχει τιμολογήσει ο ΕΟΑΛ, από την 1/07/2024, προκειμένου να υπολογιστεί κατά προσέγγιση η ποσότητα νερού που δεν έχει τιμολογηθεί (ατιμολόγητο νερό).

Θέμα 3ο **Αναδρομικές αλλαγές διατιμήσεων**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος ημερ. 19/11/2024, που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, ότι έχουν υποβληθεί δυο αιτήματα για αναδρομική εφαρμογή της Εμποροβιομηχανικής αντί της Οικιστικής διατίμησης προς τους σκοπούς τιμολόγησης. Το ένα αίτημα αφορά ξενοδοχειακή μονάδα στον Δήμο Λευκάρων και το άλλο τα αναπαυτήρια της ΠΕΟ στα Περβόλια. Και τα δύο υποστατικά μεταφέρθηκαν στον ΕΟΑΛ την 01/07/2024 και οι προηγούμενες Αρχές Υδροδότησης τα είχαν ενταγμένα στην οικιακή διατίμηση.

Για το 1^ο τρίμηνο τιμολόγησης από τον ΕΟΑΛ τα εν λόγω υποστατικά έχουν τιμολογηθεί βάσει της οικιακής διατίμησης, ενώ για το 2^ο τρίμηνο έχει γίνει σχετική αλλαγή και θα τιμολογηθούν ως εμποροβιομηχανικά.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής, ενημερώνει ότι σε περίπτωση που γίνει αποδεκτό το αίτημα για αναδρομική ισχύ της εμποροβιομηχανικής διατίμησης, το αναθεωρημένο ποσό χρέωσης για το ξενοδοχείο στον Δήμο Λευκάρων ανέρχεται στα €597,95 από €995,40 που ήταν αρχικά και για τα αναπαυτήρια της ΠΕΟ σε €4.020,49 από τα €7.709,88.

Τέλος σημειώνει ότι, οι Κανονισμοί του ΣΥΛ, οι οποίοι βρίσκονται ακόμη σε ισχύ, δεν επιτρέπουν την αναδρομική αλλαγή διατιμήσεων, ενώ παράλληλα και στις δύο περιπτώσεις οι καταναλωτές είχαν την δυνατότητα να επιλέξουν την εμποροβιομηχανική διατίμηση στις προηγούμενες αρχές υδροδότησης.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω και λαμβάνοντας υπόψη τις πρόνοιες των σχετικών Κανονισμών, αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια του Συμβουλίου, να μην αποδεχθεί τα δυο αιτήματα για αναδρομική αλλαγή της διατίμησης του νερού.

Θέμα 4ο

Λευκή Ζώνη Αθηνών

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος ημερ. 31/10/2024, το οποίο περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, ότι κατά τη συνεδρία της Επιτροπής αρ. 3/2024 ημερ. 21/10/2024, λήφθηκε απόφαση για εξαίρεση από την επιβολή αποχετευτικών τελών για τα τεμάχια που εμπίπτουν στη Λευκή Ζώνη, δυνάμει του Διατάγματος που εκδόθηκε στις 29/11/2023.

Στη βάση της πιο πάνω απόφασης, η Υπηρεσία έχει προβεί σε σχετικό έλεγχο καταγράφοντας τα τεμάχια που επηρεάζονται από την εν λόγω απόφαση, καθώς επίσης και τα ποσά των αποχετευτικών τελών που έχουν χρεωθεί. Σύμφωνα με το τοπογραφικό σχέδιο που επισυνάπτεται στο υπηρεσιακό σημείωμα, κάποια από τα επηρεαζόμενα τεμάχια εμπίπτουν μερικώς στην Λευκή Ζώνη, κάποια εμπίπτουν κατά το ήμισυ, ενώ κάποια εξ' ολοκλήρου.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής αναφέρει ότι, τα τέλη που έχουν επιβληθεί στους ιδιοκτήτες των τεμαχίων που εμπίπτουν στην εν λόγω περιοχή, έχουν εξοφληθεί από ορισμένους ιδιοκτήτες, ωστόσο παραμένουν καθυστερημένες οφειλές ύψους €2.882.16, από την οικογένεια Καϊλά, που ενίσταται στην καταβολή οποιωνδήποτε τελών. Ανάλυση των τελών που έχουν επιβληθεί, πληρωθεί και παραμένουν σε εκκρεμότητα, καταγράφεται στο σημείωμα της Υπηρεσίας.

Με βάση τα πιο πάνω, τίθενται η Επιτροπή καλείται να αποφασίσει κατά πόσο θα διαγραφούν οι καθυστερημένες οφειλές και κατά πόσο θα επιστραφούν στους ιδιοκτήτες τα αποχετευτικά τέλη που έχουν πληρωθεί.

Απόφαση:

Τα Μέλη, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια του Συμβουλίου την έγκρισή της για διαγραφή μόνον των τελών που έχουν επιβληθεί σε τεμάχια που εμπίπτουν εξ' ολοκλήρου στη Λευκή Ζώνη και επιστροφή των ποσών που έχουν ήδη πληρωθεί. Σε ότι αφορά την οικογένεια Καϊλα, τα μέλη συμφώνησαν στη διαγραφή των οφειλόμενων ποσών για τα τεμάχια που εμπίπτουν εξ' ολοκλήρου εντός της Λευκής Ζώνης, υπό την προϋπόθεση ότι θα εξοφλήσει τις φορολογίες που αφορούν τεμάχια που εμπίπτουν μερικώς στη Λευκή Ζώνη.

Τα τεμάχια που εμπίπτουν μερικώς ή εξ' ημισείας στη Λευκή Ζώνη θα συνεχίσουν να φορολογούνται.

Θέμα 5ο **Τεμάχια εντός της Πολεοδομικής Ζώνης Αγροτική Οικιστική (Ειδική Πολιτική) Γα4-Κα7**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει υποβληθεί ένσταση από τον ιδιοκτήτη του τεμαχίου με αρ. [REDACTED] στην ενορία [REDACTED], για την επιβολή των αποχετευτικών τελών, καθότι το εν λόγω τεμάχιο, σύμφωνα με τα στοιχεία του Κτηματολογίου, βρίσκεται εντός της Πολεοδομικής Ζώνης Γα4-Κα7, δηλαδή σε Αγροτική Οικιστική. Το συγκεκριμένο τεμάχιο έχει περιληφθεί στα όρια του πρώην Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας, κατά την έκδοση του διατάγματος ένταξης του Δήμου Αραδίππου.

Στα πλαίσια διερεύνησης του θέματος, η Πρ. Διευθύντρια Αδειοδότησης της Ανάπτυξης ενημέρωσε την Υπηρεσία ότι στη συγκεκριμένη περιοχή έχει ετοιμαστεί σχέδιο οδικού δικτύου, το οποίο δεν έχει ακόμη επικυρωθεί και, δεδομένου ότι δεν έχει ακόμη χορηγηθεί οποιαδήποτε άδεια για μεμονωμένη κατοικία, ισχύει η Πολεοδομική Ζώνη Γεωργική Γα4.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του οικείου Νόμου, εξαιρούνται από την υποχρέωση καταβολής οποιουδήποτε τέλους ή δικαιώματος, οι ιδιοκτησίες που χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για γεωργικούς σκοπούς και δεν δύναται να αξιοποιηθούν με οποιονδήποτε τρόπο.

Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, με τα Μέλη να θέτουν ερωτήματα για τους λόγους που εντάχθηκε το συγκεκριμένο τεμάχιο στα όρια του ΣΑΛ και στο ενδεχόμενο να υπάρχουν και άλλες ανάλογες περιπτώσεις για τις οποίες οι ιδιοκτήτες δεν έχουν φέρει ένσταση στην επιβολή των τελών.

Απόφαση

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, ομόφωνα αποφασίζουν όπως το θέμα επανέλθει για συζήτηση και λήψη απόφασης σε επόμενη συνεδρία της Επιτροπής, αφότου η Υπηρεσία καταγράψει όλα τα τεμάχια που εμπíπτουν σε Γεωργική Ζώνη και εξηγήσει τους λόγους για τους οποίους έχουν ενταχθεί στα όρια του πρώην ΣΑΛ.

Θέμα 6ο

Μεταφορά οφειλών σε προηγούμενο ιδιοκτήτη λόγω έκδοσης βεβαίωσης εξόφλησης χωρίς να ληφθούν υπόψη όλα τα ποσά

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, ότι εκ παραδρομής έχει εκδοθεί βεβαίωση εξόφλησης των τελών για σκοπούς μεταβίβασης συγκεκριμένου τεμαχίου, χωρίς ωστόσο να υπολογιστούν ορθά οι καθυστερημένες οφειλές. Το θέμα προέκυψε, επειδή κατά την έκδοση της σχετικής βεβαίωσης προσκομίστηκε προγενέστερος τίτλος ιδιοκτησίας με αποτέλεσμα να μη ληφθούν υπόψη τα τέλη που επιβλήθηκαν για τη νέα εγγραφή του ακινήτου.

Σημειώνει ότι, η Υπηρεσία κατέβαλε προσπάθεια για εντοπισμό των προηγούμενων ιδιοκτητών χωρίς επιτυχία. Ως εκ τούτου, προχώρησε στη μεταφορά των εκκρεμούσων οφειλών στον νέο ιδιοκτήτη του ακινήτου, ο οποίος αρνείται να τα καταβάλει. Δεδομένου ότι η νομοθεσία δεν μας επιτρέπει να εμμένουμε στην εξόφληση των καθυστερημένων αυτών ποσών από τον νέο ιδιοκτήτη, τίθεται ενώπιον της Επιτροπής για απόφαση το ερώτημα κατά πόσο θα διαγραφούν.

Τέλος, αναφέρει ότι, ο οικείος Νόμος προβλέπει τη διαγραφή τελών κατόπιν προϋποθέσεων και βάσει καθορισμένων ορίων, τα οποία καθορίζονται με Κανονισμούς. Εν αναμονή της ετοιμασίας και έγκρισης των σχετικών Κανονισμών, η εισήγηση της Υπηρεσίας είναι όπως τα τέλη μεταφερθούν στη μερίδα των προηγούμενων ιδιοκτητών και επαναφορά του θέματος σε μεταγενέστερο στάδιο.

Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, με τα Μέλη να θέτουν ερωτήματα για την παράλειψη που έγινε εκ μέρους Υπηρεσίας.

Απόφαση:

Τα Μέλη, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα εισηγούνται προς την Ολομέλεια του Συμβουλίου την έγκρισή της για μεταφορά των καθυστερημένων τελών στη μερίδα των προηγούμενων ιδιοκτητών και επαναφορά του θέματος σε επόμενη συνεδρία της Επιτροπής με σχετική έκθεση της Υπηρεσίας αναφορικά με τα γεγονότα της υπόθεσης.

Θέμα 7ο

Επίταξη ιδιωτικής ακίνητης ιδιοκτησίας στο χωριό Πύλα για σκοπούς άμυνας

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος ημερ. 06/11/2024, το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, ότι για αριθμό τεμαχίων ιδιωτικής ιδιοκτησίας στην κοινότητα Πύλας έχει εκδοθεί στις 08/04/2022 Διάταγμα Επίταξης από το Υπουργό Άμυνας κηρύσσοντας τις εν λόγω ιδιοκτησίες απαραίτητες για την αντιμετώπιση αμυντικών αναγκών.

Στη βάση της πιο πάνω απόφασης, οι εγγεγραμμένοι ιδιοκτήτες των επηρεαζόμενων τεμαχίων αιτούνται όπως εξαιρεθούν από την επιβολή των αποχετευτικών τελών, για τον λόγο ότι δεν μπορούν να αξιοποιήσουν την περιουσία τους.

Ο Πρ. Οικονομικός Διευθυντής συμπληρώνει ότι, σε επικοινωνία που είχε η Υπηρεσία με το Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, ως η αρμόδια Κυβερνητική Υπηρεσία καταβολής της αποζημίωσης προς τους ιδιοκτήτες για την επίταξη των εν λόγω ακινήτων, λήφθηκε ενημέρωση ότι το Τμήμα δεν προτίθεται να καταβάλει τα επιβληθέντα τέλη.

Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους και το γεγονός ότι η ισχύουσα νομοθεσία δεν επιτρέπει τη διαγραφή τελών, εφόσον πρόκειται για ακίνητα που δύναται να εξυπηρετηθούν από το αποχετευτικό σύστημα, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια του Συμβουλίου την έγκρισή της για απόρριψη του αιτήματος των ιδιοκτητών για να εξαιρεθούν από την επιβολή αποχετευτικών τελών. Ο ιδιοκτήτης θα ενημερωθεί περαιτέρω ότι, εφόσον λαμβάνει ενοίκιο είναι υπόχρεος να καταβάλει τα επιβληθέντα τέλη και θα πρέπει ο ίδιος να προβεί στις αναγκαίες διευθετήσεις για ανάκτηση των τελών ή μέρους αυτών από το Υπουργείο Άμυνας

Θέμα 8ο

Ενοίκιο κτηρίου Πολεοδομικής Αδειοδότησης

Ο Πρ. Οικονομικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, μετά από απόφαση του Προσωρινού Συντονιστικού Συμβουλίου, το προσωπικό της Πολεοδομικής Αδειοδότησης έχει παραμείνει στα γραφεία του Επαρχιακού Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως Λάρνακας και η πληρωμή των ενοικίων καταβάλλεται από τον ΕΟΑΛ. Ιδιοκτήτης του ακινήτου είναι ο κ. [REDACTED], ο οποίος είχε συνάψει συμφωνία ενοικίασης με την Κυπριακή Δημοκρατία, έναντι του ποσού των €4.200 ανά μήνα, και τα ενοίκια προκαταβάλλονται ανά τρίμηνο.

Ως εκ των ανωτέρω, ο ιδιοκτήτης έχει αποστείλει τα τιμολόγια για την περίοδο 01/07/2024 μέχρι 31/12/2024, προς διευθέτηση από τον ΕΟΑΛ. Ταυτόχρονα, με επιστολή του ημερ. 31/07/2024 προς την Πρ. Διευθύντρια Αδειοδότησης της

Ανάπτυξης του ΕΟΑΛ, αιτείται αύξηση του ενοικίου από €4.200,00 σε €5.000,00 μηνιαίως, επικαλούμενος ότι από το 2016 το ενοίκιο δεν έχει αυξηθεί.

Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια την έγκρισή της για πληρωμή των ενοικίων για την περίοδο από 01/07/2024 μέχρι 31/12/2024, ως η σχετική απόφαση του Προσωρινού Συντονιστικού Συμβουλίου.

Όσον αφορά την αίτηση για αύξηση του ενοικίου, τα Μέλη δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία να διερευνήσει κατά πόσο το επιτρέπει η νομοθεσία και το θέμα να επανέλθει ενώπιον της Επιτροπής για λήψη απόφασης.

Θέμα 9ο

Πληρωμή τιμολογίων [REDACTED] για προμήθεια νερού από ιδιωτική γεώτρηση στα Πάνω Λεύκαρα

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται τα τιμολόγια που έχει αποστείλει ο κ. [REDACTED] για την προμήθεια νερού από την ιδιωτική του γεώτρηση στα Πάνω Λεύκαρα, βάσει σχετικής συμφωνίας που υπογράφηκε μεταξύ του ίδιου και του ΕΟΑΛ για παροχή νερού μέχρι 7500m².

Το τιμολόγιο ημερ. 14/10/2024 αφορά την προμήθεια νερού για την περίοδο από 13/09/2024 μέχρι 13/10/2024, η οποία ανέρχεται σε 5055m² και αντιστοιχεί στο ποσό των €3.285,75, ενώ, το τιμολόγιο ημερ. 19/11/2024 αφορά την προμήθεια νερού για την περίοδο από 14/10/2024 μέχρι 19/11/2024, η οποία ανέρχεται σε 6117m² και αντιστοιχεί στο ποσό των €3.976,05.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει ότι, σύμφωνα με απόφαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου στη συνεδρία της Αρ. 4/2024 ημερ. 26/09/2024, η Υπηρεσία έχει προχωρήσει στην ετοιμασία Συμφωνίας προς υπογραφή, ωστόσο ο γιος του ιδιοκτήτη απαιτεί αλλαγή του δικαιούχου. Προς τούτο, ζητήθηκε νομική γνωμάτευση από τον Νομικό Σύμβουλο του ΕΟΑΛ, η οποία αναμένεται.

Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων με τα Μέλη να εκφράζουν τις ανησυχίες τους αναφορικά με τις ποσότητες ατιμολόγητου νερού στα Πάνω Λεύκαρα, λόγω της κακής κατάστασης στην οποία βρίσκεται το δίκτυο, που μεταξύ άλλων έχει και ως συνέπεια σημαντικές ποσότητες που αγοράζονται από την εν λόγω γεώτρηση να χάνονται υπογείως.

Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν προς την Ολομέλεια την έγκρισή της για πληρωμή του τιμολογίου για προμήθεια νερού για την περίοδο από 13/09/2024 μέχρι 13/10/2024, για το ποσό των €3.285,75, και δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία

να ετοιμάσει σημείωμα αναφορικά με το ατιμολόγητο νερό στα Πάνω Λεύκαρα για ενημέρωση της Ολομέλειας, πριν από τη λήψη απόφασης για πληρωμή του δεύτερου τιμολογίου για την περίοδο από 14/10/2024 μέχρι 19/11/2024, για το ποσό των €3.976,05.

Θέμα 10ο

Πληρωμή τιμολογίου της Μιχάλης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε. για την υπόθεση Αρ. 32/2024 ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται το τιμολόγιο της Μιχάλης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε., το οποίο αφορά την αμοιβή της για την περίοδο από 01/08/2024 μέχρι 30/09/2024, σχετικά με το χειρισμό της υπόθεσης με Αριθμό Προσφυγής 32/2024 ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, μεταξύ της εταιρείας Diehl Metering SAS και του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας.

Το ποσό πληρωμής ανέρχεται στις €6.481,93 και υποβάλλεται ενώπιον της Επιτροπής για έγκριση διευθέτησής του.

Ενημερωτικά αναφέρει ότι, η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών έχει ολοκληρώσει την εκδίκαση της υπόθεσης και στις 08/11/2024 έχει εκδώσει την απόφασή της, βάσει της οποίας η Προσφυγή απορρίπτεται και η προσβαλλόμενη απόφαση επικυρώνεται.

Τα Μέλη ζητούν όπως σε μελλοντικές παρόμοιες υποθέσεις η Υπηρεσία πρέπει να τοποθετείται ξεκάθαρα κατά πόσο οι χρεώσεις του Νομικού Συμβούλου είναι δικαιολογημένες.

Απόφαση:

Τα Μέλη, ομόφωνα εισηγούνται προς την Ολομέλεια την έγκρισή της για πληρωμή του τιμολογίου της Μιχάλης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε, συνολικού ποσού €6.481.93, το οποίο αφορά τις νομικές υπηρεσίες που παρείχαν για την περίοδο από 01/08/2024 μέχρι 30/09/2024, σχετικά με την υπόθεση Αρ. 32/2024 ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών.

Θέμα 11ο

Τιμολόγηση υδατοπρομήθειας εγκαταστάσεων που ανήκουν σε οικογένειες παθόντων του 1974

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, στις 24/10/2024 λήφθηκε ηλεκτρονικό μήνυμα από τις οικογένειες παθόντων του 1974 του Δήμου Αθηνών, με το οποίο αιτούνται συνέχιση της πρακτικής που εφάρμοζε ο Δήμος Αθηνών για εξίραση από την καταβολή των τελών υδατοπρομήθειας.

Σημειώνει ότι, τέλη ύδρευσης επιβάλλονται σύμφωνα με τις διατάξεις των περί Υδατοπρομήθειας Λάρνακας Κανονισμών, βάσει των οποίων δεν προβλέπεται

εξαίρεση από την καταβολή των τελών υδατοπρομήθειας για οποιαδήποτε ομάδα πληθυσμού, παρά μόνον παραχώρηση έκπτωσης σε καθορισμένες Ευάλωτες Ομάδες Πληθυσμού, στις οποίες δεν περιλαμβάνονται συγγενείς πεσόντων.

Ως εκ τούτου, αποστάλθηκε απαντητική επιστολή στις 30/10/2024, προς τις οικογένειες των παθόντων του 1974, με την οποία απορρίπτεται το αίτημα.

Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για το αίτημα των οικογενειών των παθόντων του 1974 του Δήμου Αθηνών, για εξαίρεση από την καταβολή των τελών υδατοπρομήθειας, και επιβεβαιώνουν ότι σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό.

Επικυρώθηκε από την Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού Πρ. Αρ 5/2024 στις 13/12/2024.


Άγγελος Χατζηχαραλάμπος
Πρόεδρος Επιτροπής